

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо звітування в рамках залучення міжнародної допомоги» (реєстр. № 10339 від 13.12.2023) (далі – законопроект), внесений Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України.

2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено з метою забезпечення ефективного та прозорого звітування про використання коштів фінансової допомоги, отриманої від міжнародних фінансових організацій, донорських установ та держав-партнерів для підтримки процесу відновлення та реконструкції в Україні.

Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» юридичних осіб, крім тих, яких наділено бюджетними повноваженнями згідно із законодавством, на період воєнного стану та стану війни звільнено від обов'язку подавати фінансову звітність, забезпечувати проведення аудиторської перевірки фінансової звітності та відповідно оприлюднювати фінансову звітність разом з аудиторським звітом.

Законопроектом запропоновано внести зміни до законів України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період воєнного стану або стану війни» та «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», зокрема встановити, що:

юридичні особи, які прямо або опосередковано мають у розпорядженні, отримують та використовують кошти міжнародної допомоги, подають фінансову звітність (далі – юридичні особи), аудиторські звіти та будь-які інші документи Міністерству фінансів України через автоматизовану інформаційну систему, яка має бути створена в Міністерстві фінансів України згідно з положеннями цього законопроекту;

критерії до суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право надавати аудиторські послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності юридичних осіб та виконувати інші обов'язкові завдання з перевірки використання цих коштів, встановлює Міністерство фінансів України;

суб'єкти аудиторської діяльності, які згідно із законодавством мають право надавати юридичним особам аудиторські послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності та/або з виконання інших обов'язкових завдань з перевірки використання цих коштів, подають до Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю інформацію про надання таких послуг.

Для цілей цього Закону міжнародна допомога – це допомога, що надається міжнародними фінансовими організаціями, іноземними державами та



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000099F72E00D1B0C200](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [26.09.2023 17:36:27](#) по [26.09.2025 17:36:27](#)

Міністерство фінансів України



41040-01-3/36611 від 26.12.2023

іноземними донорами у вигляді коштів. Положення законопроекту не поширюються на міжнародну допомогу, що надається у вигляді міжнародної технічної та гуманітарної допомоги.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не вплине на показники державного бюджету та/або місцевого бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових видатків із державного та/або місцевого бюджетів та здійснюватиметься у межах бюджетних призначень, передбачених Міністерству фінансів України.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за бюджетною програмою за КПКВ «Керівництво та управління у сфері фінансів» передбачено 826,913 млн гривень.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту не суперечать законам, що регулюють бюджетні відносини, зокрема узгоджуються з Бюджетним кодексом України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України підтримує законопроект як такий, що сприятиме інформаційному забезпеченню процедур моніторингу та контролю за використанням коштів, що надаються міжнародними фінансовими організаціями, іноземними державами, іноземними донорами, та забезпеченню належного рівня прозорості використання цих коштів.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Світлана ВОРОБЕЙ